11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/628/answer/629




YBaxaemnid [luma! Ecnu Brl cripammmBaeTe Moe MHEHHE, TO 1 PEKOMEH/IYIO BCe-TaKyu IIPOUTHU
o0cnegoBaHKe, KOTOPOe Hamucall POk pa3. Jlydiie o6cienoBaThCA U YCIIOKOUTHCS, €CITHA BCE B
TIOpsfiKe, YeM Ka3HUTh ce0s1 MOTOM. Bbl IMBUTM30BAHHKIM YEJI0BEK, TI03TOMY TEMY JIMYHOU TUTHEHH! 5
cyesn HeyMecTHOU. Ecniu 6ymyT eIlé BOIIPOCH], ITUIIUTE.



